

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	umgorzow
NO_DOC_EXT:	2017-057764
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zampubl@um.gorzow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Gorzów Wlkp.
WAD-VI.271.9.2017.AR
ul. Sikorskiego 3-4
Gorzów Wlkp.
66-400
Polska
Osoba do kontaktów: Aneta Rachmil
Tel.: +48 957355576
E-mail: zampubl@um.gorzow.pl
Faks: +48 957355612
Kod NUTS: PL431
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Przebudowa ulicy Kostrzyńskiej.
Numer referencyjny: WAD-VI.271.9.2017.AR
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45233140
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje rozbudowę ul. Kostrzyńskiej w Gorzowie Wlkp. od km 39+594 do km 42+605, która jest częścią drogi wojewódzkiej nr 132, stanowiącej główną oś komunikacyjną na kierunku wschód – zachód dla mieszkańców powiatu gorzowskiego.
Cała inwestycja obejmuje odcinek o długości około 3,011 km i obejmuje: Rozbudowę istniejącej jezdni ul. Kostrzyńskiej bez zmiany geometrii celem dostosowania drogi do kategorii ruchu KR3 na odcinku skrzyżowania z węzłem S3 do skrzyżowania z ul. Dobrą; Rozbudowę istniejącej jezdni ul. Kostrzyńskiej celem dostosowania drogi do kategorii ruchu KR3 na odcinku od skrzyżowania z ul. Dobrą do Placu Słonecznego; Przebudowę torowiska tramwajowego;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
02/05/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-033435

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 051-093359

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/03/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/04/2017

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 09/05/2017

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/06/2017

Powinno być:

Data: 07/07/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/04/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 09/05/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: